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Ринкові перетворення, що відбуваються в усіх сферах охорони здоро-

в'я, недостатнє фінансування охорони здоров'я, а також серйозні зміни на 

фармацевтичному ринку (збільшення кількості лікарських препаратів, 

представлених на ринку, зміни в державній системі закупівель ліків, недо-

сконалість системи професійної інформації про лікарські засоби та ін.) є 

важливими факторами, що впливають на організацію фармацевтичного за-

безпечення, і, як наслідок, на показники здоров'я населення і військовос-

лужбовців в Україні. Якість організації цього процесу залежить як від до-

ступності лікарських засобів, так і від їх раціонального використання на 

всіх етапах обігу, що і зумовлюється необхідність регламентацією процесу 

фармацевтичного забезпечення військовослужбовців, удосконалення орга-

нізації системи закупівель препаратів для потреб армії, підготовкою та ін-

формованістю фахівців з питань використання ліків та ін. У зв'язку з цим 

дослідження, спрямовані на вдосконалення організації фармацевтичного 

забезпечення військовослужбовців та раціональне використання лікарсь-

ких засобів в армії в Україні набувають сьогодні особливої актуальності. 

Фармацевтичне забезпечення військовослужбовців – комплекс заходів 

зі своєчасного забезпечення особового складу військ якісними, безпеч-

ними, доступними та безкоштовними лікарськими засобами згідно з пере-

ліком і обсягом, встановленим законодавством з метою відновлення їх боє- 

та працездатності. Воно організовується у всіх видах бойових дій та по-

всякденній діяльності особового складу і здійснюється силами та засобами 

медичної служби Збройних Сил України. 
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Існуюча організаційна структура медичних служб та їх технічне 

оснащення не забезпечують надання своєчасної медичної допомоги, ефек-

тивного лікування військовослужбовців, та, як наслідок, збереження їх 

життя та здоров’я. У державі відсутні єдині вимоги до організації надання 

до медичної і медичної допомоги, лікування та реабілітації військовослуж-

бовців під час надзвичайних ситуацій, не сформований механізм ефектив-

ної взаємодії між різними медичними службами та цивільними закладами 

охорони здоров’я, який би дозволяв функціонувати єдиному медичного 

простору. Саме тому прийняття такого базового документа загальнодержа-

вного рівня, як Воєнно-медична доктрина є пріоритетним завданням і дер-

жавних органів, і громадянського суспільства. 

Основними завданнями такого документа є: створення єдиної дієвої 

системи державного управління медичним захистом для збереження життя 

й здоров’я громадян України, її фінансове, матеріально-технічне та кад-

рове забезпечення, а також забезпечення координації діяльності її учасни-

ків в умовах надзвичайних ситуацій, зменшення кількості поранених і хво-

рих у воєнний і мирний час та запобігання інвалідності і втрати працездат-

ності; створення цілісної системи фізичної, психосоматичної і соціальної 

реабілітації для повернення в найкоротший термін до строю або трудової 

діяльності постраждалих; створення ефективної системи підготовки різних 

цільових груп населення з питань надання до медичної допомоги. 

Таким чином, своєчасне забезпечення військовослужбовців сучас-

ними ліками в повному обсязі є одним з найважливіших завдань, які по-

стають сьогодні перед Україною. 


